

Dubrovnik 360 na listi 50 Best Discovery

Potkraj studenoga The World's 50 Best Restaurants predstavio je pokretanje svog najnovijeg projekta - 50 Best Discovery. Lista koju već 17 godina sastavlja autoritativne popise na temelju glasova široke međunarodne mreže stručnjaka, sada bira i restorane koji nisu dobili dovoljno glasova da bi se plasirali u gornje „ešalone“ liste, ali su po svemu iznimna mjesta.

Među takvim „otkrićima“ našao i jedan hrvatski restoran – Dubrovnik 360. Evo kako ga je opisao 50 Best Discovery:

„U ovom *fine dining* restoranu ugrađenom u gradske zidine i kojeg krasi pogledi na luku i dubrovačke tvrđave, nema lošeg mjesta. *Chef* lokalnog podrijetla, Marijo Curić, koji je surađivao s londonskim kolegama Philom Howardom i Marcusom Wareingom, specijaliziran je za moderno, kreativno kuhanje pod utjecajem Jadrana i klasičnih francuskih tehnika. Obvezno je naručiti njegovu mrkvu na četiri načina posluženu u crnom češnjaku i mrvicama pinjola, kao i lagano pečene škampe na *vermicellima* i pjenu od čičoke. Hrvatska vina u ponudi uključuju istarsku malvaziju, teran i plavac mali.“ Preporuka ne može biti bolja!



Marijo Curić



Ljubitelji motocikla zanimat će vijest da je BMW predstavljajući svog konceptnog motocikla Motorrad Vision Next 100 zaokružio proslavu stote godišnjice dizajnerskih studija svih svojih proizvoda.

„Motociklizam je, jednostavno rečeno, bježanje od svakodnevnice. U trenutku kada se popnete na svoj motocikl, apsolutno ste slobodni“, rekao je prigodom predstavljanja motocikla budućnosti

Edgar Heinrich, šef dizajna BMW Motorrada. Stil je impresivan,

ali nevjerojatnija je i tehnologija. Promjenjivi sloj guma pomaže pri amortizaciji motocikla, sigurnosni sustavi automatski uravnotežuju motocikl ako vozač izgubi kontrolu (čak i ako se motor ruši u stajanju). Postoji i Digital Companion sustav koji upozorava vozače na nadolazeće opasnosti ili preuzima

upravljanje u hitnim situacijama, dok digitalni vizir prikazuje telemetriju, navigaciju i druge podatke u vidnom polju vozača prateći pokrete njegovih očiju.

Koncept Motorrad Vision 100 Next predstavljen je zajedno s inteligentnom opremom za vožnju. Odijelo zagrijava ili rashlađuje vozača na temelju vremenskih uvjeta, vratni dio se napuhuje kako bi pružio dodatnu potporu gornjim kralješcima, a ugrađeni senzori upozorit će vozača kada nagibni kut postane kritičan.

„BMW Vision Next 100 objedinjuje najbolje iz oba svijeta - digitalnog i analognog, sve namijenjeno vrhunskom doživljaju“, zaključio je Heinrich.

BMW-ov motocikl budućnosti



Wine Star Award za Nonino

Serijska nagrada koju je magazin Wine Enthusiast pokrenuo još prije dva desetljeća i kojom svake godine odaje počast ljudima i tvrtkama koje su u svijetu vina i žestokih pića postigle izvanredne rezultate, nastavlja se 27. siječnja 2020., prvi put u monumentalnom zdanju Palace of Fine Arts u San Franciscu.

Nominirani su svrstani u 16 kategorija, a u svakoj će biti proglašen dobitnik nagrade Wine Star.

Talijanska tvrtka Nonino iz Udina, o kojoj

smo već pisali na ovim stranicama i čiji su proizvodi sve poznatiji i kod nas, već je najavio Grappu Nonino kao dobitnika nagrade Wine Star u kategoriji Najbolja marka žestokog pića/Destilerija godine.

Podsjetimo da je Nonino prije svega poznat po visokokvalitetnim jednosortnim *grappa*-ma, uvedenim 70-ih, svojim *riservama grappe* i drugim butik pićima, u rasponu od Amara Quintesentia do najnovijeg L'Aperitivo Nonino Botanical Drink.

Obitelj Nonino tim je pićima već osvojila



čitav svijet (prisutni su u 72 zemlje) te oduševila novu generaciju miksologa i barmena, kao i brojne znalce koji uživaju u vrhunskim pićima. Danas i mi, zahvaljujući predstavištvu u Hrvatskoj, možemo nabaviti te tekuće delicije.